

夜间开启赌博模式  
不料已被警方盯上

## 多警联动 捣毁赌博窝点

本报许昌讯(记者 胡斌 通讯员 张汇涛)1月6日6时许,禹州市警方多警联动,成功捣毁一聚众赌博窝点,现场抓获涉赌人员29人,缴获涉案赌资8万余元。

近日,禹州市公安局接到群众举报称,在禹州市范坡镇谭陈村一住户家中,有人在晚上聚众赌博。警方经调查发现,该赌博窝点参赌人数多,赌资较大,团伙组织严密、分工明确,还专门雇人在该赌博窝点附近“放哨”,具有很强的反侦查能力。获悉此情况后,禹州市公安局党委高

度重视,该局局长组军民要求,集中优势警力,及时予以打击。

按照禹州市公安局党委的安排部署,该局分管治安管理的副局长肖学敏深入一线指挥,研究制定抓捕方案,抽调治安大队、范坡派出所、特殊警务大队等单位的民警成立了打击专班。1月6日6时许,办案民警冒着大雪直奔赌博窝点,在范坡镇谭陈村一住户家中,查获正在以“推饼”方式参与赌博的杨某、于某、化某等29名涉赌人员,查获赌具一副,赌

资8万余元。

经查,陈某、王某、马某等为赌场提供资金,召集人员利用“推饼”的方式进行赌博活动。

1月7日,禹州警方依法对涉嫌开设赌场罪的陈某、王某、马某等5人采取刑事拘留措施,对参与赌博的违法嫌疑人杨某、于某、化某等人作出行政拘留10日,并处罚款1000元的处罚决定。目前,该案正在进一步办理中。



执行故事

## 法官“悟冰”4小时 动了真格降“老赖”

□记者 郭富昌  
通讯员 张玉鲁 温阳阳

“你现在通知家人过来把你的手机等贵重物品拿走,这些东西到拘留所里也用不上。”“真的要拘留我吗?那我就履行还款义务吧!”被执行人关某看到洛阳市西工区法院执行法官要对他进行司法拘留时终于松口,答应还款。忙活了一上午的执行法官孙亮也松了一口气。

2011年5月,何某开始在被执行人关某承包的工地上干活。同年9月份,工程结束后,关某只支付给何某1万元生活费,其余工资均未支付。2015年多次讨要工资未果的何某,将关某诉至洛阳市西工区法院。法院经审理,判决关某支付何某剩余工资4万元。判决生效后,关某拒不履行法定义务,该案进入强制执行程序。

西工区法院执行法官孙亮接到该案后,从“外围”了解到,何某与关某原本是好朋友,但在合作过程中因琐事产生了矛盾,所以双方便因几万元执行款“杠”上了。于是,孙亮决定从解开双方思想之“结”入手,实在万不得已,再采取强制措施。

2018年1月10日上午,孙亮将双方传唤到执行局,分别对他们做起了思想工作。“就因为这笔钱而被列入了失信被执行人名单,以后高铁和飞机都坐不成,多影响你做生意呀。”“你只要把执行款还上,我们立马会把你从‘黑名单’上撤下来……”就这样,从9时讲到13时,孙亮一直没有放弃。但经过4个小时的劝导,关某还是没有履行义务的意愿。孙亮只好告知关某,如果不履行义务,就会对其采取强制措施。

当孙亮让关某通知家人并拿出强制措施让关某签字时,关某才明白法官这次是要动真格了,当即表示愿意还款,并当场通过微信转给何某1万元。随后,关某与何某达成和解协议,约定了付清剩余款项的日期。

公司结账款  
在职员车中被盗

## 监控追踪 成功抓获嫌疑人

本报讯 1月5日,开封市公安局金明池派出所民警刘华轩依靠监控视频追踪,成功抓获盗窃车内物品的嫌疑人杨某,追回小吴公司的结账款。

2017年12月28日,金明池派出所民警接到市民小吴的报警,称其放在车里的公司结账款2万元现金和一部手机被盗。民警刘华轩迅速赶到现场了解情况,并调取沿街路段的监控视频。经过查看监控,刘华轩发现董某有作案嫌疑。1月4日,刘华轩根

据侦查员追踪监控视频反馈的信息,将董某控制。在董某的指认下,警方将嫌疑人杨某抓获。在杨某家中,民警发现了小吴的卡包及现金5000元。为进一步落实证据,民警又通过银行查询了被害人小吴所取2万元现金的冠字号,其中的50张100元现金的冠字号与在杨某家中搜查出的5000元现金的冠字号完全吻合。同时,民警还经过走访案发现场的周围群众,对嫌疑人杨某的衣着特征、作案时所使用的交通工具等情况进

行了进一步确认。最终,该案成功告破。

在警方告知小吴案件成功告破后,小吴激动地说,自己身为公司的职员,将公司的2万元钱弄丢,如果不搞清楚事情真相的话,不仅会对公司造成损失,还会影响自己的工作。“民警将嫌疑人抓获,既追回了财产,又保住了我的工作,太感谢了。”

民警刘华轩说:“守护人民群众的生命财产,打击犯罪,维护一方平安是我们公安民警的职责。” (郑明月)

1月10日,滑县公安局组织民警前往该县城关镇西唐庄村开展“平安守护”察民情听民声主题大走访活动。活动现场,有书法特长

的民警还书写了春联,为群众送去新春祝福,在寒冷的冬日架起了一座密切警民关系的“连心桥”。

记者 朱广亚 通讯员 程璟 丁浩 摄影报道



1月10日是全国第32个110宣传日。驻马店市公安局高新技术开发区分局东高派出所交巡防大队在辖区开元驾校开展了“110宣传进驾校”活动。当日,该大队民警共发放平安守护110宣传单500份,播放110宣传教育音视频资料10次,取得了良好的宣传效果。

记者 陈磊 特约记者 朱剑锋 通讯员 武艺辉 摄影报道



近日,卢氏县国税局和县地税局召开国税地税联合财务人员涉税信用等级评定委员会。会议详细介绍了财务人员涉税信用等级评定的目的、意义以及企业财务人员的岗位职责等内容,以加强涉税信用体系建设,规范涉税企业财务人员涉税信用等级管理,推进社会信用体系建设。

蔡美玲 摄影报道



## 周五竞彩强档:勒沃库森全力阻拜仁

周五023 勒沃库森 VS 拜仁慕尼黑  
比赛时间:2018年1月13日 3时30分

勒沃库森冬歇期前最后一轮客场4-4战平汉诺威96,连胜势头被终结,但各项赛事已经连续14场不败,最近安排的两场热身赛,球队2-1战胜菲尔特,2-2战平德甲的明斯特普鲁士。伤愈复出的阿拉里奥第二场比赛梅开二度,贝拉拉比在该场比赛受伤下场,但本周已恢复训练,同时复出的还有贝利和基斯林,文德尔本场也解禁复出,勒沃库森可以完阵出击。拜仁上周结束多哈训练返回德国,基米希可能缺席本场比赛,莱万和胡梅尔斯受伤病困扰,训练并不系统,冬歇期间,拜仁引进了高中锋瓦格纳,瓦格纳在对阵阿尔阿赫利的友谊赛中取得进球,诺伊尔和蒂亚戈仍在养伤。拜仁已连续5次做客未能击败勒沃库森,加上目前阵容不整,此战仍不宜过度看好。

周五024 谢菲尔德联 VS 谢菲尔德星期三  
比赛时间:2018年1月13日 3时45分

谢菲尔德联上周末足总杯客场1-0击败伊普斯维奇晋级,上轮联赛中,他们客场1-1战平德比郡,前锋布鲁克斯还需要一周时间休养,另一名前锋埃文斯则伤愈待命,后卫弗里曼因膝伤缺阵。谢菲尔德星期三上周末足总杯客场0-0被卡利尔联逼平,不得不接受择日重赛的安排。上轮联赛,球队主场0-3惨败给伯顿,球队本周确定此前在德甲执教的荷兰人吕许凯为新帅人选,后卫亨特、卢文斯和中场班南因伤缺阵,门将韦斯特伍德恢复训练,但本场能否出战存疑。本赛季首场德比战以谢菲客场4-2大胜告终,回到主场再战信心更强,而谢菲上赛季三仍处于动荡期,新帅吕许凯接手时间太短,恐怕难以带来实质进展。

周五025 斯特拉斯堡 VS 甘冈  
比赛时间:2018年1月13日 3时45分

斯特拉斯堡上周末法国杯主场1-1战平第戎,加时赛3-2涉险过关,前锋达科斯塔、布拉克和中场冈萨尔多各进一球,后卫恩杜尔、门将卡拉马和中场科尔尼耶有伤,前锋特里耶伤愈有望复出。甘冈法国杯主场1-0淘汰法乙尼奥尔,中场科科进球,球队在比赛中全主力出战,场面优势明显,曾效力梅斯的中场恩格巴科托从女王公园巡游者加盟,前锋普里瓦和卡拉马目前有伤,中场迪多、佩尔西奇和后卫马丁斯-佩雷拉伤势难料。斯特拉斯堡拥有主场之利,不过甘冈实力占优,而且历来擅打中下游球队,有望不败。

周五026 赫塔费 VS 马拉加  
比赛时间:2018年1月13日 3时45分

赫塔费上轮做客0-2不敌马德里竞技,遭遇联赛客场3连败,不过最近5个主场取得4胜1平,此前全勤的门将瓜伊塔上轮意外被主教练博尔达拉斯安排在替补席上,本周也缺席了训练,媒体称瓜伊塔受到了沃特福德、贝西塔克斯、水晶宫等多支球队关注。马拉加冬歇期后主场0-1负于西班牙人,联赛又遭3连败,18轮过后只有11个积分,仍以净胜球优势排名倒数第二,新援伊图拉上轮完成首演,本周俱乐部签下了自由身的前锋布埃诺,中场阿德里安本场解禁复出,后卫胡安-卡洛斯、米格尔-托雷斯和中场迭戈-罗兰等多名球员仍需养伤。马拉加短暂无复后仍陷入低迷,前9个客场更是只有1胜8负。(体宣)